

За заслуги перед Ярославлем

Вчера комиссия по городскому самоуправлению рекомендовала муниципалитету Ярославля наградить знаком «За заслуги перед городом Ярославлем» трех горожан.

Первый заммэра Валерий Величко сообщил, что в комиссию по символам и наградам не поступило ни одного представления для присвоения звания почетного гражданина. В последний момент пришло письмо от зампреда муниципалитета Александра Кузнецова. Но бумаги опоздали.

Для награждения знаком «За заслуги перед городом Ярославлем» в комиссию по символам и наградам поступили документы на шесть человек. В ходе тайного голосования были отобраны трое – фотожурналист, заслуженный работник культуры Юрий Барышев, проработавший почти сорок лет в «Северном рабочем» («Северном крае»), актриса

Волковского театра, народная артистка России Наталия Терентьева и председатель областного профобъединения Владимир Савельев.

Не остались забыты и трое других номинантов. Директора муниципального учреждения «ЦИОМСИ» Татьяну Румянцеву и бригадира каменщиков-реставраторов Михаила Флегонтова будут представлять к награждению почетным знаком города Ярославля. Председателя комиссии по экономике муниципалитета Анатолия Сергеева, уже удостоенного такого знака, ждет почетная грамота городского представительного органа.

Некоторые депутаты поинтересовались, когда же будут отмечены и их заслуги. Председатель комиссии по городскому самоуправлению Владимир Ермолин пошутил, что рано или поздно наградят всех.

Сергей КУДРЯВОВ.